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. Futassa le a 8,1,10,23,7,2,9,11,4 inputon a
(a) kivalasztdsos rendezést (b) buborékrendezést (c) beszirasos rendezést.

. Futassa le a bindris keresés pszeudokédjat (1dsd mellékelt lap) az 1,3, 6, 8,10, 13 inputtémbon
(a) s =38 (b) s = 2 keresett érték esetén.
Mindkét esetben kovesse végig, hogy hogyan valtoznak az eleje, vége, kozép valtozdk értékei.

. Ennél a feladatnal a kiilon lapon szerepl6é pszeudokodokat és az elso feladat 8,1,10,23,7,2,9,11,4
tombjét kell hasznélnia.

(a) A kivélasztasos rendezést futtatjuk ezen a témbon. Hogyan néz ki a tomb akkor, amikor a kiils6
ciklus futasa j = 3 értékkel éppen kezd6dik? Hogyan néz ki a tomb akkor, amikor ez a futas végetér?
(b) A buborékrendezést futtatjuk ezen a téombon. Hogyan néz ki a témb akkor, amikor a kiils6 ciklus
futasa j = 6 értékkel éppen kezdodik? Hogyan néz ki a tomb akkor, amikor ez a futds végetér?

(c) A beszirasos rendezést futtatjuk ezen a tombon. Hogyan néz ki a tomb akkor, amikor a kiilsé
ciklus futasa j = 3 értékkel éppen kezd6dik? Hogyan néz ki a tomb akkor, amikor ez a futas végetér?

. A binaris keresés pszeudokddjat futttajuk az 1,3,6,8,10, 13 inputtombon. Mi lesz az eleje és vége
valtozdk értéke akkor, amikor a futas végetér, ha

(a) s =12 (b) s = 10 a keresett érték esetén.

. (= 2/6) Az aldbbi pszeudokédban egy * kifrdsa ~ ciklus i = 0-tél (n-1)-ig:
szamit egy lépésnek. Lassa be, hogy az algorit- ciklus j = (i+1)-t61 n-ig:
mus lépésszama O(n?). kiirunk egy *-ot
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. (PZH 2018) Az alabbi futési idék koziil pontosan egyikre igaz, hogy O(n?).
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Vilassza ki, hogy melyik az és erre bizonyitsa is ezt be megfelel6 ¢ konstans és ng kiiszob megadasaval.

. (Vizsga 2018) A 3,7,1,z,2,12,10 inputon futtatva a beszirasos rendezést egyszer csak az
1,3,2,7,2,12,10 allapothoz ériink. Adja meg az Osszes olyan x egész szamot, amire ez el6fordulhat,
ha tudjuk, hogy x egy olyan szam, ami mashol nem szerepel a tombben.

. A 6,4,8,3,7,2,5,1 tomb rendezése soran (a rendezd algoritmus néhany lépése utan) a kovetkezo
kozbiilso allapot jott 1étre: 4,6,3,8,7,2,5,1

Az alébb felsorolt, tanult mddszerek koziil mely(ek) alkalmazéasakor fordulhatott ez el?

(a) kivédlasztasos rendezés, (b) beszurasos rendezés, (c¢) buborékrendezés.

. (= 2/7, Vizsga 2018) Az aldbbi pszeu-  ciklus i = 0-tél (n-1)-ig:
dokédban egy * kiirdsa szamit egy 1épésnek. Mu- ciklus j = (i+1)-té6l n-ig:
tassa meg, hogy az algoritmus lépésszdma O(n?). kiirunk j darab *-ot
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